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Wimpole Road, 
Barton, CB23 7AE 
 

For Sale   Guide Price 

£950,000 - £975,000 

 
 

 

  

This exceptional property is 
surrounded by country views, 
offering a grand kitchen diner, 
bi-fold doors opening onto a 
generous garden hosting a pool 
house with living 
accommodation and under floor 
heating. A spacious dual aspect 
lounge with log burner 
accommodates all. 

 

Entrance Hall  

Window to front, fitted mat, two double built in 
storage cupboard, under stairs cupboard, 
stairs to first floor accommodation, solid wood 
floor, Internet point. 

 

Kitchen/Diner 

 21' 2" Max x 24' 3" Max ( 6.45m Max x 7.39m 
Max ) 

Two windows to front, Gloss fitted kitchen 
with a range of wall and base units, 
complementary work surface, two stainless 
steel sinks, six burn electric hob, two electric 
oven, cooker hood, tiled splash back, 
integrated dishwasher, space for 
fridge/freezer, tiled flooring, spot lights, two 
doors to entrance hall, french door to rear. 

  

Lounge 

 15' 2" x 28'  ( 4.62m x 8.53m ) 

Window to side, double doors into hallway, 
heat control, log burner, television point, bi 
fold doors to rear, two radiator. 

 

Study  

 9' 9" x 5' 11" ( 2.97m x 1.80m ) 

Window to side, fitted desk, solid wood 
flooring. 

 

Bedroom Four / Playroom  

 11' 10" x 11' 10" ( 3.61m x 3.61m ) 

Under floor heating, solid wood flooring. 

 

Shower Room  

Window to side, waterfall shower, wash hand 
basin, WC, tiled flooring, fully tiled, central 
heated towel rail, spot lights, built in 
cupboard. 

 

Landing  

Stairs to entrance hall, restricted head height. 

 

Bedroom One  

 15' 6" x 19' 10" Max ( 4.72m x 6.05m Max ) 

Juliet balcony to rear, velux window to , two 
double door wooden built in wardrobes and 
fitted chest draws, radiator, restricted head 
height. 

 

Bedroom Two  

 15' 2" x 10' 11" Max ( 4.62m x 3.33m Max ) 

Velux window to side, built in wardrobes, 
radiator, restricted head height.  

 

Bedroom Three  

 9' 10" x 13' 4" Max ( 3.00m x 4.06m Max ) 

Two velux windows to side, radiator,  
restricted head height.  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Shower Room  

 2' 6" x 6' 10" ( 0.76m x 2.08m ) 

WC, shower cubicle.  

  

Front Garden  

Gravelled drive, with gated entrance.  

 

Rear Garden  

Fence enclosed, decking area, laid to lawn, 
picket fence divide leading to pool area, 
heated swimming pool with cover, lavender 
border, shed, greenhouse, mature walnut 
tree, assortment of fruit trees.  

 

Outbuilding  

 16' 2" x 9' 2" ( 4.93m x 2.79m ) 

Shed with power, restricted head height.  

 

Parking  

Ample driveway parking.  

 

Bathroom  

Window to side, wood effect flooring, built in 
cupboards, free standing bath, separate 
shower, tiled walls. 

 

Garage 

Single garage with up and over door, light and 
power. 

 

Utility Room  

 8' 2" x 9' 9" ( 2.49m x 2.97m ) 

Window to rear, work surface, sink with 
drainer, plumbing for washing machine, space 
for tumble dryer, spot lights. 

 

Shower Room 

 9' 9" x 3' 10" ( 2.97m x 1.17m ) 

Access provided through the utility room, with 
window to side, Wet room style, shower, spot 
lights. 

 

Pool House Offering 

 

Bedroom  

 19' 3" x 12'  ( 5.87m x 3.66m ) 

Window to back, wood flooring, under floor 
heating, patio doors to pool and patio, power , 
spot light. 

 

Gym  

 11' 9" x 11' 11" ( 3.58m x 3.63m ) 

Ladder access, patio door to pool, wood 
flooring.  

 

Kitchenette 

 4' 4" x 6' 10" ( 1.32m x 2.08m ) 

Sink with two cupboard, work surface, two 
door floating cupboard, tiled flooring.  
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To view this property please contact Connells on 

 

T 01954 714900 
E cambourne@connells.co.uk 
 
Unit 2 Caxton House Broad Street Great Cambourne  

CAMBRIDGE CB23 6JN 

 

 
 

 

 

 

 

view this property online  connells.co.uk/Property/CBN305731 

EPC Rating: D 

 Tenure: Freehold 

1. MONEY LAUNDERING REGULATIONS Intending purchasers will be asked to produce identification documentation at a later stage and we would ask for your co-operation in order that there will be no delay in agreeing the sale. 2. These particulars do not constitute part or all of an offer or contract. 3. 
The measurements indicated are supplied for guidance only and as such must be considered incorrect. Potential buyers are advised to recheck measurements before committing to any expense. 4. We have not tested any apparatus, equipment, fixtures, fittings or services and it is in the buyers interest 
to check the working condition of any appliances. 
 

Connells Residential is registered in England and Wales under company number 1489613, Registered Office is Cumbria House, 16-20 Hockliffe Street, Leighton Buzzard, Bedfordshire, LU7 1GN.  VAT Registration Number is 500 2481 05.   

See all our properties at www.connells.co.uk| www.rightmove.co.uk | www.zoopla.co.uk  Property Ref: CBN305731 - 0004 


